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MAT -DU str.34in 35

Vojka pretece vsak dan 1200 m.

Koliko metrov bo pretekla v
125 dneh? Koliko kilometrov
in metrov je to?

Prtdda A 450000/wv.
To a& 150 farw, g

Odgovor:

Crt varéuje. Vsak dan vrze v hranilnik 1 evro in 15 centov.

Koliko privaréuje v enem letu (365 dni)? lIzrazi v evrih in centih.

Odgovor: /U/X/VWWV MA/ X?’U’

i
A€ %5 ¢, e

a Katero Stevilo je 198-krat vecje od Stevila 42357

Ali se strinjas? Obkljukaj.

34

(A) 4433
(B) 83853

38 530
(C) Nobeno od teh.

Jaz pa uporabim
kar Zepno racunalo.

Pisno mnozenje lahko poenostavimo tako, 678 - 692
da nicel ne pripiSemo, ampak se pomikamo 406800
v desno, da ohranimo pravilno podpisovanje. + 61020
i+ 1356

469176

postevanko.

IR

peti in ZviZgati.
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postopke pisnega racunanja.
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Za mnoZenje in deljenje do milijona moram znati:

mnoZiti in deliti z 10, 100, 1000 ...

seStevati in odsStevati s prehodom.



Preverim svoje znanje

Kar je prav, oznaci s kljukico (v).

1G UA 30 30
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Odstej pisno 367 320 — 16 789 in napravi preizkus.
Racun: ?7QCF ’520 Preizkus: 550 634

- 16533 e 8o

5505 31 36T 470

Zmnozek Stevil 309 in 487 najprej oceni, nato izraéunaj pisno.

Ocena: 09 k%t - Radun:  509.48%
T7%

500500 = 150 000 4 2WHL
+ 263
15048

—

S katerim Stevilom moras deliti Stevilo 10 000, da dobis koli¢nik 4007? Mool udp = 25

(A) 20 ()40 (€)50

a) Katero Stevilo je deljenec? 40 000 /]O OOO AT L“?O
1S o = 40000 + 100

b) Katero stevilo je delitelj? =
By = 25

¢) Zapi&i ustrezni racun deljenja. 40000 ¢ 25= %00
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